
はい いいえ

　毎日、元気に登校しているか。 95% 5%

　進んで挨拶ができているか。 92% 8%

　場面に応じて心を潤す４つの言葉を言えて
　いるか。

97% 3%

　授業では進んで発表しているか。 59% 41%

　学習の基礎的基本的な学習事項を習得でき
　ているか。

91% 9%

　食べることは元気に生活するうえで大切だ
　と思っている。

81% 19%

　積極的に体を動かしているか。 79% 21%

　読書に進んで取り組めているか。 71% 29%

　進んで掃除に取り組めているか。 91% 9%

　進んで当番や係活動に取り組めているか。 91% 9%

　脱いだ靴をそろえられているか。 87% 13%

　友だちと仲よく過ごせているか。 96% 4%

　悩みがあったり、困ったりしたときに、だ
　れかに相談しているか。

78% 22%

　生活目標を意識して生活しているか。 85% 15%

　学校行事に積極的に取り組めているか。 97% 3%

　交通ルールを守って生活しているか。 98% 2%

　進んで家庭学習（自主学習）に取り組め
　ているか。
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令和６年学校評価　同一の質問事項における「教職員」「保護者」「児童」の結果比較

保護者

はい いいえ
判断できない

95% 5%

児童 教職員

はい いいえ

96% 4%


